
Administration communale de VERVIERS 
 
 
 
 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU LUNDI 26 FEVRIER 2018 
A 19.30 HEURES 

 
en l'Hôtel de Ville de Verviers 

 
ORDRE DU JOUR 

 
 
 
SEANCE  PUBLIQUE 
 
 
 
DROIT D'INTERPELLATION CITOYENNE - "Pourquoi la Ville de Verviers n'applique-t-elle 
pas LA transparence sur la composition de l'ensemble de ses cabinets mayoral et scabinaux 
en fournissant tous les éléments de réponse aux questions formulées par Transparencia en date 
du 27-01-2018 ? Comptez-vous publier les documents réputés publics par la CADA dans 
son avis 165 comme d'autres communes le font déjà ?" - Mme CHEYRELS Régine. 
 
 
 01.- PROCES-VERBAL DES RESOLUTIONS PRISES AU COURS DE 

LA SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU 18 DECEMBRE 2017 - 
Approbation - Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-
Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 

 02.- PROCES-VERBAL DES RESOLUTIONS PRISES AU COURS DE 
LA SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU 19 DECEMBRE 2017 - 
Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-
Ressources humaines". 

 
 
 
 03.- CONSEIL COMMUNAL - Sections permanentes - Composition - 

Modifications.  
 
 
 
 04.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'une subvention en nature (gratuité 

pour location de la grande salle de l'ancien Hôtel de Ville d’Ensival) - 
T.T. "Ville d'Eau" - Approbation - Avis de la Section "Administration 
générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 05.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'une subvention en nature (gratuité 

pour location de la salle Deru) - Comité d'Entraide des Patients dialysés du 
C.H.R. Verviers, A.S.B.L. - Approbation - Avis de la Section 
"Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 06.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'une subvention en nature (gratuité 

pour location de la salle Deru) - Collectif "Heusy en Marche" - Approbation - 
Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-
Ressources humaines". 

 
 
 
 07.- KERMESSES ET FETES FORAINES - Calendrier 2018 - Approbation - 

Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-
Ressources humaines". 

 
 
 
 08.- INTERCOMMUNALES - Publifin, S.C.i.R.L. - Mandature 2013-2018 - 

Désignation d’un délégué de la Ville à l’Assemblée générale en 
remplacement d’un Conseiller communal démissionnaire de son groupe 
politique. 

 
 
 
 09.- INTERCOMMUNALES - Publifin, S.C.i.R.L. - Mandature 2013-2018 - 

Démission d’un délégué de la Ville à l’Assemblée générale - Prise d'acte. 
    NYSSEN Didier 
 
 
 
 10.- INTERCOMMUNALES - Publifin, S.C.i.R.L. - Mandature 2013-2018 - 

Désignation d’un(e) délégué(e) de la Ville à l’Assemblée générale. 
 
 
 
 11.- INTERCOMMUNALES - Centre Hospitalier Régional (C.H.R. - Verviers), 

S.C.R.L. -  Mandature 2013-2018 - Désignation d’un délégué de la Ville au 
Conseil d’administration en remplacement d’un Conseiller communal 
démissionnaire de son groupe politique. 

 
 
 
 12.- INTERCOMMUNALES - ORES Assets, A.I.C.R.L. - Mandature 2013-2018 - 

Désignation d’un délégué de la Ville à l’Assemblée générale en 
remplacement d’un Conseiller communal démissionnaire de son groupe 
politique. 

 
 
 
 13.- INTERCOMMUNALES - Logivesdre, S.C.R.L. - Mandature 2013-2018 - 

Désignation d’un délégué de la Ville à l’Assemblée générale en 
remplacement d’un Conseiller communal démissionnaire de son groupe 
politique. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 14.- SANCTIONS ADMINISTRATIVES : 

1.- Protocole d'accord relatif aux sanctions administratives communales en 
cas d'infractions à l'arrêt et au stationnement - 

2.- Protocole d'accord relatif aux sanctions administratives communales en 
cas d'infractions mixtes commises par les majeurs et les mineurs de 
16 ans et plus -  

Ratification - Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-
Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 15.- ENTITES CONSOLIDEES - Régie communale autonome "Synergis" - 

Désignation d'un administrateur en remplacement d'une Conseillère 
communale démissionnaire. 

 
 
 
 16.- POLITIQUE DES GRANDES VILLES - Réhabilitation de la plaine 

d'Ensival - Fourniture et placement de modules de jeux - Projet - Fixation 
des conditions de marché - Approbation - Avis de la Section "Travaux-
Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 

 17.- ENTITES CONSOLIDEES - Régie communale autonome "Synergis" - 
Budget 2018 et actualisation du plan quinquennal de gestion (plan 
d'entreprise) - Approbation - Avis de la Section "Urbanisme-Aménagement 
du Territoire-Finances-Budget". 

 
 
 
 18.- CAISSE COMMUNALE - Procès-verbal de vérification au 30 septembre 

2017. 
 
 
 

 19.- GESTION IMMOBILIERE - Rue du Pilori - Echange de biens entre la Ville 
et Ores Assets - Projet d'acte - Approbation - Avis de la Section "Travaux-
Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 20.- APPEL A PROJETS - Aménagement, mise en conformité et embellissement 

des cimetières wallons et création d’espaces de condoléances et de 
cérémonies non confessionnelles - Dossier de candidature - Avis de la 
Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 21.- POLITIQUE DES GRANDES VILLES - Voiries - Aménagements urbains 

rue Peltzer de Clermont - Modification du cahier spécial des charges et 
report de la séance d'ouverture des offres - Ratification - Avis de la Section 
"Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 



 
 
 
 
 
 
 22.- ENERGIE - POLLEC 3 - Plan Climat de la Province de Liège - Constitution 

du Comité de Pilotage - Adoption - Avis de la Section "Travaux-
Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 23.- BUDGET COMMUNAL 2017 - Octroi d'un subside en argent pour l'année 

2017 - Classesdeau, A.S.B.L. - Approbation - Avis de la Section "Travaux-
Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 24.- LA MAISON VERVIETOISE DES SPORTS, A.S.B.L. - Compte 2017 et 

rapport d'activités 2017 - Approbation - Avis de la Section "Sports-Vie 
associative-Ecole de Devoirs". 

 
 
 
 25.- LA MAISON VERVIETOISE DES SPORTS, A.S.B.L. - Budget 2018 - 

Approbation - Avis de la Section "Sports-Vie associative-Ecole de Devoirs". 
 
 
 
 26.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside sous forme d'argent - 

La Maison verviétoise des Sports, A.S.B.L. - Approbation - Avis de la 
Section "Sports-Vie associative-Ecole de Devoirs". 

 
 
 

 27.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside numéraire - Créashop - 
Approbation - Avis de la Section "Affaires économiques-Rénovation 
urbaine-Mobilité-Intégration sociale-Relations interculturelles-Animation". 

 
 
 
 28.- RELATIONS INTERCULTURELLES - Adhésion au Réseau des Autorités 

locales belges pour la Palestine - Approbation - Avis de la Section "Affaires 
économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-Intégration sociale-Relations 
interculturelles-Animation"  

 
 
 
 29.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'une subvention en nature (prêt de 

matériel) - Belgian Beer Festival Verviers, A.S.B.L. - Approbation - Avis de 
la Section "Affaires économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-Intégration 
sociale-Relations interculturelles-Animation". 

 
 
 

 30.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Maison du Tourisme du Pays de Vesdre, 
A.S.B.L. - Octroi d'un subside sous forme d'argent et autres - Approbation - 
Avis de la Section "Tourisme-Etat civil-Population-Jeunesse". 

 



 
 
 
 
 
 
 31.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Aqualaine, A.S.B.L. - Octroi d'un subside 

sous forme d'argent et autres - Approbation - Avis de la Section "Tourisme-
Etat civil-Population-Jeunesse". 

 
 
 
 32.- CULTES - Comptes 2017 - Approbation - Avis de la Section "Tourisme-Etat 

civil-Population-Jeunesse". 
   a.- Eglise de l'Immaculée Conception 
   b.- Eglise Saint-Joseph (Manaihant)  
 
 
 
 33.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Organisation - 

Ouverture de sept demi-classes aux écoles de Lambermont, d'Ensival, 
du Nord, de Hodimont, des Hougnes, des Boulevards et du Centre. 

 
 
 
 34.- PATRIMOINE - Grand Théâtre - Projet de convention-cadre - Adoption - 

Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 
 
 
 
 35.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi de subsides numéraires - 

Verviclown, A.S.B.L. - Approbation - Avis à la Section "Logement-Emploi-
Egalité des Chances". 

 
 
 
 36.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi de subsides numéraires - 

Mouvement Personnes d’abord, A.S.B.L. - Approbation - Avis à la Section 
"Logement-Emploi-Egalité des Chances". 

 
 
 
 37.- MAISON DE L’EGALITE DES CHANCES ET DES ASSOCIATIONS - 

Demande d’adhésion de l’Association Citoyenne Belgo-Marocaine de la 
Vesdre (A.C.B.M.V.), A.S.B.L. et d’autorisation d’y établir le siège social - 
Approbation - Avis à la Section "Logement-Emploi-Egalité des Chances". 

 
 
 
 38.- AINES - Charte "Ville Amie Démence" - Candidature de la Ville - Adhésion - 

Avis à la Section "Logement-Emploi-Egalité des Chances". 
 
 
 
 39.- EGALITE - Motion "Pour le maintien de la vente des billets internationaux à 

la gare de Verviers-Central" - Adoption - Avis à la Section "Logement-
Emploi-Egalité des Chances". 

 
 



 
 
 
 
 
 
 40.- CORRESPONDANCE ET COMMUNICATIONS OFFICIELLES. 
 
 
 
 40A.- MOTION - Projet de loi autorisant les visites domiciliaires - Point inscrit à 

la demande de M. VOISIN, Conseiller communal. 



 
 
 
 
 
 
HUIS  CLOS 
 
 
 41.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Conclusion de l'examen médical subi 

par une agente - Autorisation de faire valoir ses droits à la pension 
prématurée définitive. 

 
 
 
 42.- PERSONNEL OUVRIER - Mise en disponibilité, pour cause de maladie, 

d'un manœuvre - Comparution devant le Service de Santé administratif. 
 
 
 
 43.- PERSONNEL OUVRIER - Personnel - Conclusion de l’examen médical 

subi par un agent - Autorisation de faire valoir ses droits à la pension 
prématurée définitive.  

 
 
 
 44.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation de 

professeurs, à titre temporaire, dans un emploi non vacant - Modification de 
la délibération du Conseil communal du 18 décembre 2017. 

 
 
 
 45.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation de 

professeurs, à titre temporaire, dans un emploi non vacant. 
 
 
 
 46.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Démission et 

mise à la pension d'office d'une institutrice maternelle. 
 
 
 
 47.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Réaffectation 

provisoire d'une institutrice, dans un emploi vacant. 
 
 
 
 48.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Désignation 

dans une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois vacants. 
 
 
 
 49.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Désignation 

dans une fonction de maître de psychomotrocité, à titre temporaire, dans un 
emploi vacant. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 50.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Désignation 

dans une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non 
vacants. 

 
 
 
 51.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Désignation dans 

une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans un emploi vacant. 
 
 
 
 52.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Désignation dans 

une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non vacants. 
 
 
 
 53.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE SPECIALISE - Personnel - Démission d’une 

institutrice - Octroi du titre honorifique - Avis de la Section "Instruction 
publique-Culture-Patrimoine". 

 
 
 
 54.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE SPECIALISE - Personnel - Désignation 

dans une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non 
vacants. 

 
 
 
 55.- CONSEIL CONSULTATIF COMMUNAL DES AINES - "Le Troisième 

Age", A.S.B.L. - Désignation de membres. 
 
 
 
 56.- CONSEIL CONSULTATIF COMMUNAL DE LA FAMILLE - Démission 

d'un membre. 
 
 
 
 57.- CONSEIL CONSULTATIF COMMUNAL DE LA FAMILLE - Désignation 

de membres. 
 
 
 

 


	A 19.30 HEURES
	ORDRE DU JOUR


